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ATA DA 40ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARU/RO, DA 1ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no 

Plenário da Câmara Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador Luis Eduardo 

Schincaglia, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 40ª Sessão 

Extraordinária, em seguida solicitou ao Vereador Rafael para proceder à leitura da 

Ordem do Dia.  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Projeto de Resolução nº 

341, de 21 de maio de 2021, de autoria da Mesa Diretora que “Antecipa a data 

para a realização da Eleição da Mesa Diretora do Poder Legislativo do Município de 

Jaru para o biênio 2023/2024 e dá outras providências”. (Votação nominal). 

PASSOU PARA A VOTAÇÃO. Vereador Carlos Afonso Martins votou sim, 

Vereadora Denisia Messias da Silva votou sim, Vereador Francisco Hildemburg 

Costa Bezerra votou sim, Vereador Ilson Pedro Félix votou sim, Vereador José 

Claudio Gomes da Silva votou sim, Vereador Luis Eduardo Schincaglia votou sim, 

Vereadora Luzia de Fátima da Silva Abadias votou sim, Vereador Marcos Machado 

Miranda votou sim, Vereadora Maria Damiana Felício de Souza votou sim, 

Vereadora Neuza Aparecida de Oliveira votou sim, Vereador Rafael Vaz Lopes 

votou sim, Vereador Renato Rodrigues de Oliveira votou sim, Vereador Romário 

Gomes dos Santos votou sim, Vereador Silvio Arquerley da Silva votou sim, 

Vereador Valmir Alves Pereira votou sim. (Aprovado por unanimidade, 15 votos). 

Em seguida o Presidente convocou todos os vereadores para a eleição da 

mesa diretora do poder legislativo do município de Jaru para o biênio 

2023/2024, a qual foi concedido vinte minutos para as chapas que desejarem 

concorrer à eleição da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024 apresentarem, nesse 

intervalo, o seu requerimento. O Presidente informou que conforme determina o 

parágrafo 1º do art. 13 do Regimento Interno da Câmara Municipal, a votação deverá 

ser nominal. Retornando o andamento da sessão o Presidente informou que foi 

apresentado uma chapa, solicitou que o Vereador Rafael fizesse a leitura da chapa. 

Na sequência o primeiro secretario vereador Rafael fez a leitura ficando definida a 

seguinte composição:  Presidente: Luis Eduardo Schincaglia, Vice-Presidente: Ilson 

Pedro Félix, 1º Secretário: Rafael Vaz Lopes, 2º Secretário: Maria Damiana Felício de 

Souza. Após a confirmação de quórum legal o presidente iniciou a votação. Vereador 

Carlos Afonso Martins votou sim, Vereadora Denisia Messias da Silva votou sim, 
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Vereador Francisco Hildemburg Costa Bezerra votou sim, Vereador Ilson Pedro 

Félix votou sim, Vereador José Claudio Gomes da Silva votou sim, Vereador Luis 

Eduardo Schincaglia votou sim, Vereadora Luzia de Fátima da Silva Abadias votou 

sim, Vereador Marcos Machado Miranda votou sim, Vereadora Maria Damiana 

Felício de Souza votou sim, Vereadora Neuza Aparecida de Oliveira votou sim, 

Vereador Rafael Vaz Lopes votou sim, Vereador Renato Rodrigues de Oliveira 

votou sim, Vereador Romário Gomes dos Santos votou sim, Vereador Silvio 

Arquerley da Silva votou sim, Vereador Valmir Alves Pereira votou sim. Em 

seguida o Presidente fez um intervalo para a apuração dos votos. Declarando 

vencedora a chapa única número 1, aprovado por unanimidade com quinze votos. 

Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador Luis Eduardo 

Schincaglia agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu 

por encerrada a presente Sessão. Eu, Jéssica Guerra de 

Lima,_____________________________, Secretaria Legislativa, lavro a presente 

ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo Presidente desta Casa 

de Leis Luis Eduardo Schincaglia. Jaru/RO, 25 de maio de 2021. 
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